

Покачевские единороссы провели акцию «Детские ладошки»

Акция

«Единая Россия»

■ В покачевской городской больнице прошла акция «Детские ладошки V руках Югры», проведенная медицинскими работниками совместно с участниками «Женского движения Единой России» в г. Покачи

Она направлена на сохранение и укрепление здоровья детей участников специальной военной операции. В Ханты-Мансийском автономном округе акция длится уже год и проходит по всем городам Югры, в городе Покачи и еще в десяти муниципалитетах акция прошла в выходные. На мероприятие были приглашены жены и дети участников СВО.

Для родителей и детей ра-

ботали специалисты детской поликлиники: стоматолог, кардиолог и педиатр, которые провели консультации и осмотр детей. По необходимости были проведены УЗИ почек, сердца, щитовидной железы и ЭКГ. Консультации и осмотры проходили в свободной обстановке, детей развлекали аниматоры.

В конце мероприятия Анастасия Тимошенко, руководитель «Женского Движения

Единой России» в городе Покачи, поблагодарила родителей и детей, что в выходной день нашли время и приняли участие в акции, пришли и проверили здоровье своих деток. А также вручила каждому ребенку небольшой подарок.

Огромная благодарность медицинским работникам, которые в свой выходной день организовали прием для ребят.

В Ханты-Мансийске состоялся форум первичных отделений «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Мероприятие объединило больше 600 югорчан

Форум

«Единая Россия»

■ С приветственным словом к участникам форума, где наш город представляли Александр Руденко - Секретарь первичного отделения № 11 и Светлана Сладкова - Секретарь ПО № 8, обратился Губернатор Югры Руслан Кухарук

«Первичное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - это фундамент, основа партии. Сегодня важен вклад каждого члена первичного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в первую очередь, при решении тех серьезных задач, которые ставит Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин. Мы всегда опираемся на наше первичное отделение партии в то время, когда необходимо выполнить глобальные, масштабные задачи», - отметил Руслан Николаевич.

Секретарь регионального отделения партии, Председатель Думы автономного округа Борис Хохряков напомнил, что 2024 год решением Председателя «ЕДИНОЙ РОССИИ» Дмитрия Медведева объявлен Годом первичных отделений.

«Первичные отделения - основа взаимодействия с людьми, главное связующее звено с местными и региональным отделением партии. Работа первичек - в основе развития муниципальных органов и всего региона. Зачастую мероприятия одного двора становятся не просто до-



■ Председатель Думы города Покачи Александр Руденко принял участие в форуме и был награжден Благодарственным письмом Председателя Думы ХМАО-Югры Бориса Хохрякова

брой традицией, которая объединяет людей, но и выходит на городской уровень. Большое всегда начинается с малого», - подчеркнул Борис Сергеевич.

За активную гражданскую позицию, волонтерскую деятельность, помощь участникам СВО и членам их семей, содействие в реализации социальных и гуманитарных проектов в автономном округе благодарственными письмами Губернатора Югры Руслана Кухарука и Секретаря Ханты-Мансийского регионального отделения «Единой России»,

Председателя Думы Югры Бориса Хохрякова были отмечены 18 человек. В числе награжденных и Председатель Думы города Покачи, член Местного политического совета, Секретарь ПО № 11 Александр Руденко.

В ходе работы форума представители первичных отделений партии поделились итогами реализации муниципальных проектов, направленных на патриотическое воспитание подрастающего поколения, помощь семьям участников специальной военной опера-

ции, формирование добрососедских отношений среди жителей многоквартирных домов и членов территориального общественного самоуправления, привлечение югорчан к активному образу жизни.

В формате ВКС в работе форума приняли участие все секретари первичек Местного отделения Партии города Покачи.

Партийцы обсудили планы работы на 2025 год и предложили рассмотреть возможность реализации социальных и образовательных инициатив.

Проект

Школа грамотного потребителя

«Единая Россия»

■ В рамках проекта «Школа грамотного потребителя» партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоялись народные обсуждения на тему: «Продажа товаров через интернет-магазины и возникающие проблемные вопросы»

На обсуждение были приглашены сотрудники администрации, специалисты учреждений и организаций города, учащиеся старших классов и студенты, а также пенсионеры.

На встрече с участниками работала специалист Роспотребнадзора Раинова Карлагаш Сексеновна. Спикер разобрала актуальные вопросы, связанные с онлайн-покупками, а также ознакомила с мобильным приложением «Честный знак» по контролю товаров, поддерживающих обязательную маркировку.

Обсуждения получились интересными и полезными, благодарим активистов ПО № 8 Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Покачи (Секретарь ПО Светлана Сладкова).

Проект «Забота»

«Единая Россия»

■ Проект «Забота», инициированный Ханты-Мансийским региональным отделением «ЕДИНОЙ РОССИИ» и реализуемый при поддержке правительства Югры, направлен на поддержку участников специальной военной операции и членов их семей

Одним из покачевских предпринимателей, принимающих участие в проекте, является хозяин магазина «Изобилие» Шамиль Искандаров, который предоставляет владельцам карт скидку в 30 % на весь ассортимент.

Чтобы воспользоваться скидкой, нужно предъявить карту «Забота» и удостоверение личности. Скидкой могут воспользоваться участники СВО, все члены семьи участников СВО, а также бывшие участники.

Подробную информацию о всех партнерах карты «Забота» вы можете найти на официальном сайте забота.рф.